

ANUNȚ

Stimați cetățeni,

Pentru o informare corectă referitoare la apariția epidemiei de coronavirus la nivel global, urmare a înmulțirii numărului de cazuri la nivel național, Comitetul Local pentru Situații de Urgență convocat în ședință la sediul Primăriei comunei Dragu în data de 17.03.2020, informează că este necesar a se evita aglomerările în incinte, spații comerciale, unități de cult și cele sanitare.

Se vor lua măsuri de igienizare a primăriei, a unităților școlare, unităților de cult din comună și a cabinetului medical.

Precizăm, de asemenea, că va fi întocmită o listă cu evidența persoanelor provenite din străinătate. Dacă situația o va impune, persoanele pentru care trebuie dispusă carantina vor fi preluate de către personalul specializat din cadrul Direcției de Sănătate Publică Sălaj.

Pentru persoanele provenite din țările cu risc de contaminare, respectiv Italia, China, Coreea de Sud, Germania, Marea Britanie, etc trebuie trimisă sesizare la DSP care să ia măsurile care se impun. De asemenea, aceste persoane au obligația să se autoizoleze.

Cetățenii care **dețin informații concrete** despre persoane întoarse din țările cu risc, ce nu au declarat în mod corect acest lucru la intrarea în țară agenților vamali, pot înștiința Primăria comunei Dragu, la numărul de telefon 0260628701.

Din punct de vedere preventiv este indicat ca toți cetățenii să evite orice deplasări, să-și rezolve problemele prin mijloace de comunicare telefon, internet, fără prezența fizică, mai ales acolo unde acest lucru este posibil.

Ca mijloace de dezinfectare se recomandă utilizarea produselor pe bază de clor. Totodată s-a luat măsura ca accesul cetățenilor în instituțiile publice să se facă într-un număr limitat, de așa manieră încât să se evite adunarea mai multor persoane în același loc.

Nu se eliberează adevărate APIA, ca urmare a comunicatului de presă din 14 martie 2020, prin care conducerea APIA, susținută de MADR a luat decizia de suspendare a primirii cererilor unice de plată începând cu 16 martie 2020 până la data de 06 aprilie 2020, cu posibilitatea de prelungire. Acestea vor fi solicitate telefonic sau prin e-mail și le vom transmite la centrul Zimbor.

Se propune Consiliului Local prelungirea termenului de încasare a impozitelor locale cu bonificație de 10% până la data de 30.06.2020

PREȘEDINTE C.L.S.U. DRAGU,
ANGELICA LAZĂR-primar

